PRESS RELEASE

報道関係者各位

株式会社セソン情報システムズ



2011年7月27日

セキュア・高速データ連携「HULFT」、「Oracle Exadata」の対応を発表 本日より販売開始

株式会社セゾン情報システムズ(本社:東京都豊島区、代表取締役社長:宮野隆、以下 セゾン情報システムズ)は、オラクルのデータベースマシン「 $\mathring{0}$ racle Exadata Database Machine」とセゾン情報システムズのファイル転送ツール「 \mathring{H} LFT」を組み合わせたシステムの動作検証を日本オラクル株式会社(本社:東京都港区、代表執行役社長 最高経営責任者:遠藤隆雄、以下 日本オラクル)と共同で実施いたしました。この検証に基づき、2011 年 7月 27日より、 $\mathring{0}$ racle Exadata」にて稼動可能な「 \mathring{H} LFT」を提供することを発表いたします。

昨今、企業活動では、膨大な量のデータが取り扱われており、情報セキュリティや自然災害を想定した事業継続性の観点から、データマネジメントの重要性が高まっています。これらデータの保護、保管および復元のため、企業は日常的なバックアップでデータの二重化を図り、また、有事に備えサーバを設置するデータセンターそのものを複数拠点に分散する等、円滑な事業活動を担保するための様々な対策を実施しています。

このような状況においては、必要なデータを短時間で準備し、膨大なデータを遠隔地へ安全かつ正確に転送し、活用することができる仕組みが必要とされます。

セゾン情報システムズは、このような顧客ニーズを解決するために、高いデータベース処理性能が特長である「dracle Exadata」とセキュア・高速データ連携が特長の「HULFT」を活用したソリューションを可能とするため、両社製品の技術的な検証を進めてまいりました。

今回の検証により両社は、「HÜLFT」が「0racle Linux」にて稼動することを確認し、これにより「0racle Exadata」上においても問題なく稼動することを確認しました。

セゾン情報システムズは、今後も両社製品の連携を含め、販売パートナー各社とともに、 お客様のニーズに応えるソリューションを提供してまいります。

■日本オラクル株式会社様からのエンドースメント

国内での高い導入実績を誇るセゾン情報システムズが提供するファイル転送ミドルウェア「HÜLFT」が、プライベート・クラウドを実現するプラットフォームである「 $\mathring{0}$ racle $\overset{\stackrel{r}{\circ}}{0}$ racle $\overset{r}{\circ}$ r

このたびのセゾン情報システムズと日本オラクルの協業は、企業内に散在するサイロ型の

システムに格納されているさまざまなデータを「Öracle Exadata」に一括集約し、多岐にわたる高度なデータ分析を高速に実施し、企業活動や経営判断に役立てたいというお客様のニーズに答える取り組みの一環です。

今後も、セゾン情報システムズと日本オラクルは、お客様からのデータ連携のニーズに答え、「0racle Exadata」と「HULFT」が連携するソリューションの拡販を実施していきます。

日本オラクル株式会社 執行役員 製品戦略統括本部長 山本 恭典

■ 今回の連携製品について

日本オラクル「Ōracle Exadata」製品ホームページ

http://oracledatabase.jp/exadata/entry_000119.html

ファイル転送ツール「HULFT」製品ホームページ

http://www.hulft.com/

※Oracle およびJava は米国Oracle Corporation およびその子会社、関連会社の登録商標です。

- ※「ĤŰĹFŤ」は、セゾン情報システムズの登録商標または商標です。
- ※その他、記載されている会社名および製品名は、各社の商標または登録商標です。

■ ㈱セゾン情報システムズ について

本社: 〒170-6021 東京都豊島区東池袋 3-1-1 サンシャイン 60 21F

設立: 1970年9月1日

代表者: 宮野 隆 (代表取締役社長)

資本金: 1.367.687.500 円

事業内容:金融システム事業、流通サービスシステム事業、BPO 事業、HULFT 事業

証券コード: 9640 (JASDAQ)
URL: http://home.saison.co.jp/

<報道関係者お問合せ先> (株)セゾン情報システムズ

経営企画室 広報担当:堀江

TEL: 03-3988-3477

E-mail: kikaku@saison.co.jp

<製品に関するお問合せ先> (株)セゾン情報システムズ HULFT 営業部

TEL: 03-3988-5301

E-mail: hulft@saison.co.jp